
€ 100,-

FRÜHBUCHERRABATT

BEI BUCHUNG

BIS ZUM 30. APRIL 2024! Brückennotstand beseitigen –
leistungsfähige Infrastruktur sichern

>	 Innovationen 
	 Technische und gestalterische Qualität

>	 Nachhaltigkeit
	 in der Planung und im Bau

>	 Bestandserhalt 
	 Ertüchtigung, Unterhalt & Monitoring

>	 Digitalisierung 
	 Angewandte Methoden aus der Praxis

>	 Kooperation & Vergabe 
	 Verfahren optimieren

12./13. November 2024 in Berlin

Brückenbautage
 Konferenz Brückenbau und Verkehrsinfrastruktur

           BESICHTIGUNG
Oderbrücke Küstrin

Weltweit erste Netzwerkbogen-
brücke mit Carbonhängern im 

Eisenbahnverkehr

SPECIALS
Exklusive Fachausstellung 

Netzwerk-Abendveranstaltung 

 SAVE THE DATE

KOOPERATIONSPARTNER

www.management-forum.de/bruecke               #brueckenbau

Moderation
Dr. Bernhard Hauke, Editorial Director, Ernst & Sohn

PARTNER WERDEN?

TIM FREIWALD | AUSSTELLUNG UND SPONSORING

E-MAIL: TIM.FREIWALD@MANAGEMENT-FORUM.DE

TELEFON: +49 8151 2719-14

„Diese neue Konferenz schließt eine Lücke, indem wörtlich die Brücke geschlagen wird
zwischen technischen Inhalten, sozialen Aspekten und rechtlichen Fragestellungen.“ 
Dr. Markus Gabler, Arup Deutschland GmbH

„Ein come together von Brückenbauexperten im Dialog zu den Herausforderungen unserer Zeit“ 
Carsten Henzel, Otto Wulff Bauunternehmung GmbH

Stimmen von Teilnehmenden



IHRE ANSPRECHPARTNER:INNEN  „Gerne beantworten wir Ihre Fragen zu dieser Veranstaltung.“

Petra Geiger
Projektmanagerin
Tel.: +49 8151 2719-39

petra.geiger@management-forum.de

Dennis Kober
Veranstaltungsorganisation
Tel. +49 8151 2719-26

dennis.kober@management-forum.de 

Elisabeth Di Muro
Kundenservice 
Tel.: +49 8151 2719-0

elisabeth.dimuro@management-forum.de

Tim Freiwald
Ausstellung und Sponsoring
Telefon: +49 8151 2719-14

tim.freiwald@management-forum.de

Bitte Coupon im Briefumschlag oder per Fax an: Management Forum Starnberg GmbH, Maximilianstraße 2b, D-82319 Starnberg

Diese Fachkonferenz richtet sich an sämtliche Akteure, die Brücken planen, bewerten, erforschen, bauen, sanieren, betreiben und managen: Führungskräfte in der Bau-
branche, Bauverwaltungen von Bund, Länder und Kommunen, Bauingenieur:innen, Baustoffhersteller:innen, Forschungseinrichtungen.

> per Telefon: +49 8151 2719-0 > per Telefax: +49 8151 2719-19 > per E-Mail: info@management-forum.de
> per Internet: www.management-forum.de/bruecke > per Post: Management Forum Starnberg GmbH · Maximilianstraße 2b · D-82319 Starnberg

Öffentliche Verwaltung: Die Gebühr für die Konferenz beträgt für Vertreter:innen aus Behörden von Bund, Länder und Kommunen € 995,- zzgl. gesetzl. MwSt.
Industrie und Dienstleistung: Die Gebühr für die Konferenz beträgt für Vertreter:innen der Industrie und Dienstleistungen € 1.795,- zzgl. gesetzl. MwSt. 
Bei Buchung bis 30. April 2024 erhalten Sie einen Frühbucherrabatt in Höhe von € 100,-. Sollte mehr als eine Person aus einem Unternehmen an der Veranstaltung 
teilnehmen, gewähren wir dem/der zweiten und jedem/jeder weiteren Teilnehmenden 10% Preisnachlass. Die Teilnahmegebühr enthält eine ausführliche Dokumen-
tation, Getränke, Kaffeepausen, Mittagessen und die Besichtigung. Jede Anmeldung wird von Management Forum Starnberg schriftlich bestätigt. Nach Anmeldung 
erhalten Sie die Rechnung. Die Veranstaltungsteilnahme setzt Rechnungsausgleich voraus. Orts-, Format-, Termin- und Programmänderungen behalten wir uns vor. 
Mit Ihrer Anmeldung erkennen Sie unsere Teilnahmebedingungen an.

Bei Stornierung der Anmeldung wird eine Bearbeitungsgebühr in Höhe von € 95,- zzgl. gesetzlicher MwSt. pro Person erhoben, wenn die Absage bis spätestens 15 Tage vor 
Veranstaltungsbeginn schriftlich bei Management Forum Starnberg GmbH eingeht. Bei Nichterscheinen des/der Teilnehmenden bzw. einer verspäteten Abmeldung wird 
die gesamte Teilnahmegebühr fällig. Selbstverständlich ist eine Vertretung des/der angemeldeten Teilnehmenden möglich.

Dienstag, 12. November und Mittwoch, 13. November 2024 in Berlin: Holiday Inn Berlin Airport Conference Centre, Hans-Grade-Allee 5, D-12529 Schönefeld bei 
Berlin, Tel. +49 30 63 401 528, E-Mail: info@holidayinn-berlin.de, Internet: www.holidayinn-berlin.de

Für diese Veranstaltung steht Ihnen im Tagungshotel ein begrenztes Zimmerkontingent zur Verfügung. Bitte nehmen Sie die Buchung rechtzeitig und direkt im Hotel 
unter Berufung auf Management Forum Starnberg vor. Der Zimmerpreis ist nicht in der Teilnahmegebühr enthalten.

Der Veranstaltungs-Counter ist ab einer Stunde vor Veranstaltungsbeginn zur Registrierung geöffnet. Als Ausweis für die Teilnahme gelten Namensplaketten, die 
vor Beginn zusammen mit den Arbeitsunterlagen ausgehändigt werden..

Management Forum Starnberg ist Ihre erste Adresse, wenn es um Wissen, Fähigkeiten, Weiterentwicklung, Inspiration und Austausch geht. Mit unseren Fachkonferenzen 
und -seminaren für Führungskräfte stehen wir für: > aktuelle Themen und sorgfältig recherchierte Inhalte > die kompetentesten Referent:innen, Coaches und Trainer:innen 
> viel Raum für Diskussionen, Austausch und Netzwerken > professionelle Planung, Organisation und Durchführung

		  Mit der Deutschen Bahn ab € 51,90 deutschlandweit zur Veranstaltung von Management Forum Starnberg! (Einfache Fahrt mit Zugbindung inklusive City Ticket 
		  zur Nutzung in bestimmten Tarifzonen des ÖPNV für An- und Abreise in 126 Städten, solange der Vorrat reicht). Infos unter: www.management-forum.de/bahn

Fax +49 8151 2719-19, www.management-forum.de/bruecke
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Anreise

INFORMATIONEN

Management Forum
Starnberg GmbH
Frau Elisabeth Di Muro
Maximilianstraße 2b
D-82319 Starnberg

1. Name

Vorname

Position

Abteilung

Firma

Straße/PF

Telefon

E-Mail*
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Bei Stornierung der Anmeldung wird eine Bearbeitungsgebühr in Höhe von € 95,- zzgl. gesetzlicher MwSt. pro Person erhoben, wenn die Absage bis spätestens 15 Tage vor Veranstaltungsbeginn schriftlich bei Management 
Forum Starnberg GmbH eingeht. Bei Nichterscheinen des/der Teilnehmenden bzw. einer verspäteten Abmeldung wird die gesamte Teilnahmegebühr fällig. Selbstverständlich ist eine Vertretung des/der angemeldeten Teil-
nehmenden möglich. Datenschutzhinweis: Die Management Forum Starnberg GmbH verwendet die im Rahmen der Anmeldung erhobenen Daten in den geltenden rechtlichen Grenzen zum Zweck der Durchführung unserer 
Leistungen und um Ihnen per Post Informationen über weitere Angebote zu schicken. Sie können der Verwendung Ihrer Daten für Werbezwecke selbstverständlich jederzeit gegenüber Management Forum Starnberg GmbH, 
Maximilianstraße 2b, D-82319 Starnberg, unter info@management-forum.de, oder telefonisch unter +49 8151 2719-0 widersprechen oder eine erteilte Einwilligung widerrufen. Die vollständige Datenschutzerklärung können 
Sie unter www.management-forum.de/mfs-datenschutz/ einsehen. *Mit Ihrer Teilnahme erklären Sie sich einverstanden, dass wir Sie über verschiedene Marketingkanäle (Post, Fax, E-Mail, App, Social Media, sowie Medien 
unserer Partner) über unser aktuelles Angebot informieren dürfen. Des Weiteren erteilen Sie uns als Veranstalter die Erlaubnis, während der Veranstaltung Foto- und Videoaufnahmen zu machen und diese Aufnahmen im 
Zusammenhang mit der Veranstaltung für die Öffentlichkeitsarbeit und die Dokumentation, analog und digital, zu verwenden.

	 Ja, �hiermit melde ich mich an �für die
	 Fachkonferenz
	 Brückenbautage
	 12./13. November 2024 in Berlin 

	 Ich bin interessiert an Ausstellungsmöglichkeiten.
	 Bitte senden Sie mir unverbindlich Informations-
	 material zu.


